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e  Awdpkewn: 2 %2 dpsec.
o  Kaij emrvoyio.

o1’
E&etdote moleg and 115 TapakdTe axoiovbieg Babudv eivar ypaeikés. Ztnv mepintaom ypaQikhg

axolovdiag Pabudv vo 808l amréd ypdonpea Tov T VAOTOEL.

i (7,6,5,4,3,3,2)

ii. (6,6,5,4,3,3,2)

. (6,6,5,5,5.3,2)
iv.  (5,5,4,4,3,3,2) xoa to ypdonpoe va eivar Swuepés

‘Bote omhd cuvektikd ypdonue G pe n =5 KOPLOEG, SdpeTpo 2 kol g Kopuen toung. Aeifte étt to
SUPTAN PORATIKG TOV Yphonua G el LeLOVOUEVT] KOPLPT.

©tpa 3°
®czwpovpe 8doog F pe n kopueés kar 2k = 2 kopugég meprrtod faduov. Téte to chvoro TV akudy tov F
uropel va Swapepiotet oe k povondtia ta omoia etvor Eéva ava %0 petagd Tovg (G TPOG TIG OKUEG).

‘Eoto G éva amhd ovvektkd yphonuo. Evag 2-mapdyovtog efvar éva mopaySuevo DIOYPAONUA 7OV
amoteleitan amd Eévovg petald Tovg woxkovs. Eotw G éva 4-kavovikd omid ypaenue. No deybetl ot to
oHvoro ToV axpdv Tov G avaidetar oe 9o E&voug peta&h Tovg 2-mapdyovieg, dniadn vrdpyovy dvo 2-
napdyovteg F; xoi F tov G yio tovg omolovg E(F)) N E(Fy)= J xon E(F)) U E(F5)=E(G).

Oépa 5°

‘Eote omhé ypdonue G;. Yrépyel amhd ypdonue G to omoio va mepiyst to Gy og kévrpo (dnradn to
emary6pevo vroypdenua Tov G mov opifetar amd to kEvpo Tov va eivar To G1)? Bpeite éva tétoto ypaenpa
G 1 amodeite 6T dev LRAPYEL

[Mopicte oerida...



Bcewpia [paenudtov Avidviog ZuuBoSvng
®épo. 6°

‘Eva tovpvovd. (tournament) sivar va xatevbuvopevo ypaonpo G = (V, E) tétolo dote yo kébe Levyog
Kopuedv U, v € V, akpiog pla and tig  axpés (U, v), (v, u) aviket oto E. Mo mopddetypa, To mopokdte
ypbonpa etvat éva tovpvovd.

i.  Na dei&ete 6t oe évo Tovpvovd pe n + 1 kopugée, av Bewpicovpe pia orotadfrote KopLeY U, Kat
uio omowdnrote aplbunon vy, ..., Uy TV VTOAOITOV KOPLO®V, TOTE 1GYVEL TOVAGYLETOV éva. amd TO
TAPAKATO:

a. Hu ocvvdéetan pe v vy

b. H v, cvvdéetar pe v U

c. Yméapyer deixtng k, 1 < k <n—1, tétowog dote n V) cvvdietar pe v U ko M U
CUVOEETAL UE TNV Vjpyq

ii.  ‘Eva povormdrty Hamilton oe éva xatevbovdpevo ypdonpa eivar éva kotevfovopevo Hovomdtt 1o
omoio mepva amd kdbe KopLET) ToV YpaPpatog akpdc pia eopd. Na arnoderydel pe emaywyn, 6t
éva. Tovpvovd £xel Tavtote évo povordtt Hamilton.

Lbdoraon: Na yivel ypion g 1010THTAS TOV TEPIYPAPEL TO TPADTO TKEAOS TOV EPWTHUATOC.

iii.  Ilapoatnprote 0TO TAPATAVE® YPAPTHE OTL LTOPOVLE VO TAUE GTNV KOPLPT| 5 amd onoadfrote GAAN
KOpLON pécw evdg povomatiol pikog o oAy 2. Tyy idw WidtnTe £yt ko 1 kopven 3. Na deiybel
1e emorywyn 0Tt kdOe Tovpvoud TepEyeL pio Kopven 1 omoia elvor TpoSTELGoUN 0d OAES TIG AAAEC
KOPLPES HECH POVOTOTION KOVG TO TOAD 2.



